現在外頭是下著雪的, 霍格華茲內到處都掛著各式各樣顏色繽紛的飾品, 讓人確實有種聖誕佳節即將到來的感覺, 無論是即將返鄉過節的同學們亦或是準備留在霍格華茲過節的同學們都被這種開心過節的氛圍感染各個角落都充滿了歡笑聲。

而賽雷斯特今年也同樣也打算留在霍格華茲過聖誕節, 而今天校長突然將已經決定聖誕節不返 家的同學招集起來, 據說好像有什麼重要的事情要麻煩大家。

「到底是什麼事呢?」賽雷斯特在往集合地點的路上不禁喃喃自語著, 在他肩上的雪貂迪諾偏著頭似乎也跟賽雷斯特一起思考著。

「下午好啊. 賽雷斯特同學。」

此時突然的一聲問候打斷了賽雷斯特的思考,他回頭一看是一位戴著聖誕帽穿著襯衫搭配V領針 織外套褐髮碧眼燦笑著的少女。

「啊, 桃樂絲同學妳好啊, 聖誕佳節愉快妳也是要去找校長的嗎?」

「吱吱!」賽雷斯特肩上的迪諾也像是在跟桃樂絲打招呼一般叫了兩聲。

「是啊, 迪諾你好哦, 我家的萊姆也有跟來呢。」桃樂絲也開心地舉起她的寵物蟾蜍, 但牠卻好像不太搭理牠的主人桃樂絲。

「嗯, 那一起走吧?集合的時間也快到了。」

* * *

「各位同學大家好啊~說到聖誕節的主角,果然還是聖誕樹呢。沒錯,這次就是請你們協助『裝飾聖誕樹』喔。」校長雀躍地說著。

「聖誕樹在舞會當天才會移到大堂。所以請同學務必在在宴會前一天完成裝飾工作。」納哲爾在一 旁補充著。

「樹跟裝飾材料都放在一樓的教室裡, 設計圖可以跟納哲爾領取。你們要自己設計聖誕樹也不是不行, 但如果我覺得很難看一一就是這樣啦。」

「咳嗯!」納哲爾在一旁無奈地聳聳肩看起似乎有點想從說話毫無重點的校長那裡搶下發言權。

「感覺很像那個,叫什麼……玩樂打工嗎?算了,有興趣的同學請記得先找納哲爾登記,他會幫你們分配聖誕樹的。」

「好像很好玩!賽雷斯特有興趣參加嗎?」桃樂絲興奮地看向賽雷斯特似乎對裝飾聖誕樹這項工 作興致勃勃。 「嗯,好像很有趣,要一起報名參加嗎?桃樂絲?」賽雷斯特這裡也是非常地有興趣,對於這種可以玩又可以賺到零用錢的打工何樂而不為呢?

於是他們馬上跟納哲爾先生報了名, 興沖沖地拿著設計圖朝著一樓那間擺放著聖誕樹和裝飾材料的教室前進。

兩個人攤開了設計圖盯著看了數秒互看了一眼便很有默契地將設計圖丟向一邊,開始在腦海構思著屬於他們自己的聖誕樹。

這時好像突然有靈感似的,桃樂絲開心地往那些材料堆走去,而回來的時候,也是抱著一堆亮晶晶繽紛的飾品並把他們一股腦兒的全掛上聖誕樹。

「吶~賽雷斯特, 你覺得這樣的裝飾如何呢?很棒吧?」桃樂絲眼睛閃著和聖誕飾品一樣的光芒 開心地詢問著賽雷斯特的意見。

「嗯,我也覺得這樣很好,不過好像少了些什麼?」賽雷斯特偏著頭想著,突然就衝出了那間教室留下滿臉困惑的桃樂絲。

數分鐘後,賽雷斯特抱著像是小山一樣的餅乾糖果回來興奮地跟對著桃樂絲說「一起把這些也掛上去吧!」

兩個小鬼興奮地將能掛的東西都掛上去之後,賽雷斯特依舊覺得少了些什麼他看看肩上的迪諾突然有了靈感。

「唔嗯. 上去吧! 迪諾。」

「吱吱?」

「喔喔. 這真是個好主意呢. 那萊姆也上去吧! |

迪諾滿臉驚恐的掙扎著,但還是被賽雷斯特用紅絲帶綁了上去,看到這個場景的桃樂絲非但沒有阻止他,還興奮的表示也要讓她自己的寵物蟾蜍加入迪諾的行列,不過正當桃樂絲有此意時,萊姆早已不知道跑去哪了。

「我說你們啊, 雖然有創意很好但要適可而止啊。」納哲爾皺著眉頭巡邏著大家的聖誕樹裝飾進度 ,看到桃樂絲和賽雷斯特在做的荒唐事忍不住得大聲喝斥。

糖果餅乾和掛滿滿亮晶晶不知重點一整棵幾乎看不見空隙的聖誕樹, 原本如果納哲爾沒有阻止的話也許還多上一貂一蛙, 還好他最後是阻止了這場鬧劇。

而賽雷斯特和桃樂絲也就這樣順利地完成打工, 他們和大家的聖誕樹現在正妝點著整個霍格華茲。